

Előfizetés: 4 rak
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Posta i. l. k. 18

XXIII. évfolyam 33. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. február 10., hétfő

Nagyszámu közönség hallgatta végig a Katolikus Egyesülés közgyűlésének jelentéseit

A magyar összefogásra buzdította megnyitó beszédében dr. Gonczlik Kálmán pápai-prelátus elnök a Katolikus Egyesülés híveit

Nagy érdeklődés kísérte a Katolikus Egyesülés vasárnapra hirdetett évi rendes közgyűlését. A közgyűlés este 6 órakor kezdődött dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus egyházi és Gramling Kori néli világi elnök elnöklése alatt a katolikus színház előadótermében s azon az Egyesülés főnöki tagjai épen úgy, mint az ifjúsági egyesületek nagy számban vettek részt.

A közgyűlés bevezetésekor a közönség elénekelt a Himnuszot, majd dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus, egyházi elnök megnyitó beszédében üdvözölte a közgyűlésen megjelenteket s utána az elmúlt év nagy eseményeire vezetett visszafelé. Hangoztatta, hogy a Katolikus Egyesülés közgyűlésén az évi számadás alkalmával mindenkinek el kell értenie az érzését a múlt év eseményeiről, amely minden magyar lelket örömmel és hálával töltött el. Emlékeztetett a hazaszeretet igazi fogalmára és példáira. Ez a hazaszeretet nem okos megalkuvás, nem az egyéni vagyon gyarapítása és nem megayugvás mindenben, amit a hatalmasak megszabnak. Ez olyan érzés legyen, amelyért a hazafi mindent kockára tesz, mindent feláldoz és odaad: nyugalmat, nyugalom, kényelmet, csiládót s ha kell az életet is.

— A múlt közgyűlés óta — folytatta elnöki megnyitóját a prelátus plébános — nagyot fordult a világ. A világ egy része borzalmas háborúba sodródott. Soha nem tapasztalt diplomáciai furfang a félvilágot ráncította bele a háború szörnyűségibe körülöttünk. Nekünk ebben az évben is megadta az Isten a békét s Erdély visszazáradásával szinte meg sem szolgált ajándékot kapunk tőle. A legfőbb gondolatunk nem lehet más, mint a hála és köszönet azoknak, akik ebben az isteni Gondviselésnek eszközei voltak. Ebben a hálaérzésben örömmel és boldogan

fogadjuk azokat, akik visszatértek hozzánk s lelkünket megnyitva adjuk nekik szeretetünket és támogatásunkat. S amikor megindult a történelmi igazság s meg is tettük az ut egy részét, reméljük, hogy ez az út tovább vezet s ismét egyes leszünk majd a Kárpátok között.

Az egyházi elnök ezután fölvetette azt a kérdést, hogy örök és zavartalan lehet-e ez az öröm és boldogság. Egy újabb történelmi munka néhány mondatát idézte, amely figyelmeztetészerűen emlékeztet arra, hogy Erdélybe csak az lépjen, aki átért az ott elment husz év minden szenvedésén, aki ott könnyeket akar látótni, aki

ott szolgálni és dolgozni akar. Hangoztatta ezzel kapcsolatban, hogy ez a hang főlőleges volt, mert itt senkinek sem jutott eszébe az, hogy Erdélyben mást akarjon, vagy mást keressen. Figyelmeztetés nélkül is mindeki tudja azt, amit ugyancsak főlőlegesen állapított meg a kolozsvári magyar párt elnöke abban, hogy Erdély nem vadászterület. Mindenki érezte és érzi itt, hogy Erdélyben építenünk kell s talán először is a lelkekben.

A továbbiakban az erősebb magyar összefogás szükségességéről szólt az egyházi elnök közgyűlési megnyitó beszéde. A magyar ebben hazában — mondotta — atyafi-

agat tartott a fölökkel, komájának emegette a szerbeket, sógor-nak nevezte a németeket. Évszázadokig álmódia, hogy testvéreik azok, akiket testvéreinek fogadott s ebből az álmóból arra ébredt, hogy itt nem idegen nyelvű testvéreik, hanem magyarul is beszélő idegenek is vannak. Mi következik ebből? Az, hogy vigyázzunk és nagyon erősen, nagyon keményen fogjuk meg egymás kezét és elszakíthatatlanul forrjon egybe a lelkünk. Akik itt magyarok, valják magukat, elszántan és erősen legyenek magyarok. Ha azok leszünk, elműlik lelkünkben ennek a szomorú tapasztalatnak fájó érzése is, mert akkor ebből a csatlódásból és szomorúságból is kitermelődik egy nagy eredmény: a kemény, erős és szent összefogás a magyar célokért, a magyar ügyért, a magyar hazáért és a szebb magyar jövőért.

Az óriási tisztelet és lelkesedéssel fogadott bevezető beszéd után az elnök prelátus plébános megnyitotta a Katolikus Egyesülés yolcadit és a bajai Lengyel-egylet 75 közgyűlését.

Borellenőri megbizatással akarták Vidáék léprecsalni Ersekcsanádon Grétzeréket

Szombaton délelőtt vitték át az ügyészségre Vida Istvánt a Haynald utcai rablógyilkossági kísérlet és a tizenöt falbontásos és betöréses lopás bűnügyi hősét, de a közönség máris tudni szeretné a törvényszéki tárgyalás idejét, mely iránt hihetetlenül nagy az érdeklődés.

Baján még mindig egyébről sem beszélnek, mint Vida Istvánról és viselt dolgairól, amelyekkel rettegett tekintélye biztosított magának egész Fölvégen, de különösen a Rákóczi-utcában és annak környékén, ahol aligha akadt volna, aki elárulni merje.

A bűnügyi vállalkozásait mindig egyedül lebonyolító Vida Ersekcsanádra kivételesen társasban vonult ki Föbó Józseffel és Cselik Jánossal

s egész haditervet dolgoztak ki, hogy a gazdagnak tudott dr. Grétzer borkereskedő pénzét megszerezzék. A kérdésnapon december 19-én dr. Grétzer 74 éves édesanyjának és Lengyel Erzsébetnek is feltűnt, hogy majdnem egész napon át két alak ácsorog a házuk előtt. Borellenőrök szerepét akarták játszani s hazörögtek Grétzerékhez, hogy egy borkabátos férfit láttak a házból jönni, aki borért érkezett. Meghagyták a két nőnek, hogy dr. Grétzert hazaérkezése után küldjék a község-házára. Így akarták működésük idejére a zavartalanságot biztosítani.

Dr. Grétzer valóban el is ment a szigorú felszólításra a község-házára, ahol cso-

dálkozva fogadták a beidőzés meséjét. Hazament és otthon el is mondta, hogy valószínűleg (réfából) rászédtek s nem törődtek tovább a dologgal, míg a cselédlányt le nem ütötték.

A soká homályban levő három támadó azután, hogy az ajtót nyitó Lengyel Erzsébetet a suszterköténybe csavart félméteres vasbetonnal leütötték elmenekültek s mert este a zsebkendőkkel eltakart arcukat a leány nem láthatta nem is sikerült őket hamarosan teleleplezni. De ugyanazon a napon egy kerékpáros férfi járt Ersekcsanádon, aki későbbben jelezte, hogy felismerte Vidát, a nevével azonban nem tudta. Dr. Grétzer, mikor Vidát letartóztatták ezt jelentette is a ren-

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja. Telefon: 188.

dőrségen. A helyszíni szemle során a 74 éves Gréterné és Lengyel Erzsébet is ráismertek benne a délutáni borellenőrök egyikére.

Két remek epizód fűződik a szombati nap eseményeihez. Mikor Lengyel Erzsébetet Bajára hozták és sémbesítették a rendőrségen Vidával, Fébóval és Cselikkel, a leány ráismert Vidára, illetve felismerte, hogy ilyen alakú ember ütötte le Vidát és Fébó beismerték a dolgot, de Cselik váltig tagadott.

Ékkor „lejátszották” velük a támadást. Felállították őket az ajtóban, szemben a lánnyal, az elképzelt sorrendben amikor Cselik váratlanul megszólalt:

— Hát én nem is ott álltam.

Igy azután önmaga árulta el magát és mindent bevalott.

Ugyancsak szombaton történt: Vidáról, mielőtt az ügyészségre vitték az erkölcsi bizonyítványát kellett kiállítani és bekisérték a detektívek az illetékes ügyosztályra.

Ezalatt bekopogtatott egy öreg néni és lelkendezve kérdezte éppen Vidával szemben:

— Igaz, hogy elfogták a gyilkost?

— Igaz.

— Hát akkor nyomozzák ki a detektív urak az én két szép tyukomat is, mert biztosan azokat is az a csirkefogó Vida lopta el.

— Jól van néni, menjen csak szépen haza, majd azt is kinyomozzuk — válaszolta Vida szemrebbenés nélküli igazi akasztófahummorral.

Igy került Vida István abban a pillanatban, amikor legkevésbé hitte, a rendőrség kezére. Vida István le-

lentestvére Karácsonyi István, aki a pisztolyra és a 300 töltényre kérte Vidától a pénzt, szintén rendőrkékre jutott.

Nagy sikert ért el dr Nemes József a somogy-bajai szerző új darabjának bajai bemutatója

Fiatallal a „helyi szerző” találkozott be szombaton és vasárnap dr. Nemes József személyében „Vadvirágos Maros partján” című énekes, táncos operettjével, amit Baján Balogh László színház igazgató tűzött műsorára.

Ezuttal a „helyi szerző” jelző nem kell, hogy előítéllettel várta a gyanakvó és bizalmatlan vidéki közönséget, mert dr. Nemes József csak két hónap óta bajai lakos, azóta említi mint a bajai járásbi.óság telekkönyvi tisztviselőjét ide helyezték. Most

A gangszterárság ügyes leleplezésével a rendőrség ismét helyreállította a betörőtől rettegő bajai közönség lelki nyugalalmát.

előadott műve pedig már másutt is szembeszélt az irányadó kritikával és a színházlátogató közönség bírálatával is és mind a kettőt nemcsak hogy jól kiáltozta, de kivívta minden színpadi szerzők álmát: a sikert. Igazolja ezt a legkomolyabb sajtóorgánus, a Nemzeti Újság, amikor többek között a következőket írja:

A „Vadvirágos Maros partján” c. operett eltérően a mai terep tárgyú daraboktól, komoly irodalmi értékű és nem olcsó hatást vadászó ötletekből van összetérel-

ve, hanem komoly tartalmas nagy operett, mely a régi nagy operettek nivóján mozog.”

Budapesten Erdélyi Mihály tűz-te műsorára, az e hónapban jelzett pécsi bemutatót pedig a rádió is közvetíti Elismerően írtak a darabról és szerzőjéről — aki nek már a „Májusfa” és „E jéiben győztük” darabjai is szép sikert arattak — a Pesti Hírlap, a Órai Újság, Új Magyarország, Magyarország stb.

A szigetvári születésű dr. Nemes József több regényt is írt. A „Balatoni kaland” dal és „Buzavirág”-gal országos irodalmi pályázaton arany és ezüst oklevelet kapott. Nőtái a rádió állandó műsorán szerepelnek.

Egy idősebb özvegyasszony ajánlkozik

gazdasszonynak vagy szakácsnénak jó bizonyítványal.

Baloghné, Tét u. 6.

Súlyos baleset a bátmonostori határban

Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap a bátmonostori határban. Molnár József 52 éves bátmonostori napszámos szánkójával felborult és egy szerencsétlenül esett ki, hogy balkarja kificamodott és kulacsosítja eltörött. A mentők Molnárt behozták a kórházba.

Mohács alatt a jugoszláv repülők is bombázták a Duna jegét

Pénteken a honvédség ismét bombákat dobott le a Duna Budapest alatti szakaszán. A mohács alatti szakaszon a jugoszláv hatóságok három helyen is megkísérelték a jég robbantását, de a kísérletek nem végződtek eredménnyel. A Duna vizálása egyébként jugoszláv részen állandóan ingadozott és ez aggodalmat keltett. A jég egy helyen megindult, de közben megrekedt és a víz szelvénye állandóan emelkedik. Újvidék hatósági megtették az előkészületeket az esetleges áradás pusztításának megakadályozására.

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

Február 12—16 ig. szerdától—vasárnapig

Az idei év filmsodája, óriási áldozatok árán készült film

Kék madár

A szezon legnagyobb film-élménye a Technicolor csodálatos színeiben

Fősz.: SIRREY TEMPLE

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kaszuth k. utca 14.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

Szentháromság gyógyszerész: **Gyarmati patika** gyógyszerész

— **A Katolikus Női Egyesülés találkozója.** A Katolikus Női Egyesülés tagjai kedden este 7 órakor jönnek össze szokásos találkozójukra.

— **Leesett a padlásletráról.** Tápai Józsefné 42 éves Bende Imre utcai lakos a padlásletráról két méter magasból leesett és homlokán, karján és lábán nagyobb sérüléseket szenvedett. A mentők bevittek a kórházba.

— **Országos vásárok.** Ma Bácsalmáson van, a jövő hétköznap Bátaszéken és Dunapatajon lesz országos állat és kiakó vásár.

— **Megjelent a vidéki társaságok közlése** szerint a vidéki hálózatok betűrendes távbeszélő névsorának 1941. évi kiadása megjelent és szétosztása, vala mint árusítása megkezdődött. Ebben a névsorban már a Magyar Szent Koronához visszatért kelet-magyarországi és erdélyi távbeszélő központok és azok előfizetőinek adatai is fel vannak véve. A vidéki hálózatok előfizetői a névsort állomásaik (távonalak) után ingyen kapják, feléve, hogy annak ellenében a megelőző névsort beszolgáltatják. A budapesti egységes hálózat előfizetői a vidéki névsort 5 pengő eladási ár ellenében szerezhetik meg. Közelebbi felvilágosítást a postahivatalok adnak.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megroggzott székrekedéssel és annak mindenféle káros következményeivel; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

LUGKÖVEL

csak hatósági engedélyeket szolgálunk ki de enélkül is lehet **KITUNÓ SZAPANT FŐZNI**

Mérje le zsiradékát, mert ma a nyersanyagoknak nem szabad elkallódnia. Fáradjon be hozzánk, mi nemcsak szapanfőző luggal, — de utasítással (akár nyomtatásban is) készséggel látjuk el. **Városi Drogeria BAJA.** Telefon: 350.

— **A városi adóhivatal** felhívja az adófizetők közönséget, hogy az 1941. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteleznie fogják.

— **A Pesti Tőzsde** új száma a Nemzeti Bank einöti beszédével foglalkozik, amelyről dr. Tóth László írt cikket, Tobisch Ferenc igazgató az iparfejlesztési törvény fenntartását sürgeti. A legújabb vielőki és budapesti bankárlevegék, iparvállalati tranzakciók, osztalék hírek, gyárbevitések és egyéb nélkülözhetetlen információk egészítik ki az új számot.

A cyánozás

gyors
olcsó
kényelmes

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata
Baja, Cifrasz Ferenc-utca 18.

Lakásvizsgálattal megbízza:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja
Arany János-utca 2. (Drescher ház)

FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

Május 5-én lép életbe a nyári időszámítás

A kormány rendeletet adott ki, amely szerint a Magyarország területén használatos egységes közép-európai időszámítás ezévi május 5. napjától kezdve további rendelkezésig akként módosul, hogy az időszámítás a közép-európai időszámítást egy órával megelőzi. Ehhez képest május 5. napja — az egységes közép-európai időszámításban kifejezve — már május 5. éj 23 órakor kezdődik.

Meghalt a kisfiú, akit testvére véletlenül forró vízzel öntött le

Közöltük, hogy az Állatvásártér 19. számú házban Schaffhauser István 8 éves kisfiút négy a tüzhely mellett véletlenül forró vízzel öntötték. A kisfia harmadfokú égési sebeket szenvedett s a mentők a véletlen baleset után nyomokban bevittek a kórházba. Sérülései azonban oly súlyosak voltak, hogy a gyermek alig egy napig tartó szenvedés után meghalt. A baleset ügyében a vizsgálat megindult.

URÁNJA

filmszínház

Február 10—11-én, hétfőn—kedden 6, fél 9-kor

Az egész világ játszotta az idei szezon legragyogóbb filmjét

Kár volt hazudni

Bűbajos, szellemes vígjáték.

Főszerepben:

IRENE DUNNE és GARY GRANT

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2}, havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

SZÍNHÁZ

Vadvirágos Maros partján

A „Vadvirágos Maros partján” szombati és bajai előadása művészi és közönségsiker szempontjából egyformán nagyszerű volt. A darabot Balogh László színigazgató rendezte kiváló rutinnal s a különben is szerencsésen összeállított darab minden kiálkozó lehetőséget szerencsésen kiaknázta s a szerzőnek és szereplőknek egyformán sikere volt a bemutatással. A finom, stílusosan játszó bájos Miklós Kató, aki vonzó megjelenésével, intelligens játékkal, énekével és táncával egyformán hat, a kitűnő Sárossy Mici és a közönség kedvence Harsányi Ferenc, a míhídig elsőrangú Tar Bóla vitték a főszerepeket az elképzelhető legnagyobb sikerre. Szentes Gizi, Kovács Gyula, Horváth János, a káprázatosan mozgó tánczenemén: Rapcsák József osztályosai a sikernek, amiből szerepéhez mérten Kovács Emminek, Zboray Ferencnek és az gárdának rész jut. Sok ilyen táblás házat és hasonló jó darabot kívánunk a művészegyüttesnek!

A darab minden ének és táncszámát viharos taps közben kellett megismételni. Zoltai Herr Zoltán kitűnő zenéje, dr. Aczél László és dr. Nemes Zoltán együtt írott versszövegeivel igen hatásos volt. A jól működő zenekar mellett a színpadi kiállítás, a díszletek és Marozsán József finom dekorációit külön is dicséret illeti.

A színház műsora:

Hétfőn: Sybil.
Kedden: Oros házasság.
Szerdán: Tisztességes Anna.
Csütörtökön: Rozmaring.

Erte az előadások fél 8 órakor, délután 4 órakor kezdődnek.

FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

— **Receptkönyvek!** Nem kerül pénzebe, mégis a legjobb tésztarecepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oster-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oster A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Borsalmi Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. s. Bala
Feladós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Borsalmi Károly.
Szerkesztő: Borányi László.
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 46

Alakítási! Olcsó árak! Tisztítási! **Fűzőt, haskötőt, melltartót**
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
 fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)
 — **SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA** —

Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindent nap reggel 8
 órától este 10-ig
 használhatja a
 közönség.

Város közelében
 1641 négyszögöl

S Z Ö I L Ó
 jó fajta haros luga-
 sokkal és épülettel
e l a d ó.

Damjanich u. 25 alatt
 200 négyszögöles
HÁZHELY ELADÓ.

Bővebbet a tulajdonosnál:
 Drescher Ede-utca 8 alatt.

A vidéki urikörönség kedvenc hotelje az ESPLANADE nagyszállója

BUDAPEST, III., Zsigmond-
 utca 38/40. — Telefonok:
 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-
 fürdővel és Császárfürdővel, a
 Rózsadomb alján. — Teljes
 komfort, folyó melegvíz, köz-
 ponti fűtés. — A nyugati
 pályaudvartól 1 kis szakassz
 távolságra. — A szálloda tel-
 jesen újalakítva, új vezetés alatt áll

Nisörangú cafe restaurant
 polgári árak.

Olcsó szobák penstóval, vagy anélkül

Kesszabb tartózkodásnál

külön kedvezmények.

Házai legkönnyebben elad-
 hat vagy vehet, ha meg
 hirdeti a Borsai Újság
 hirdetései között

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés

Kemény J.
 és Társai
 olcsón, garanciával

ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.

BÉNI I. STAHL és GERÉNYI
 Baja, Árpád-tér 6. (Legényvendég)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
 nyomtatványokat, levélpapírokat,
 értesítéseket, esjegyzési és esküvői
 lapokat, bál- és egyéb alkalomra
 meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT T É L I MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia						
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40	18.08
6.05	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7.48	15.46		érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.19	
8.45		18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30
Menetjegy:	Kelebia P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40			
Ismételtjegy:	P 8.—	P 3.40	P 14.—			

Baja-Jánoshalma						
9.25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	14.40	
9.59	15.38	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.03	
7.06	16.80	21.11	ind.	érk. 7.00	14.00	
7.20	16.45	21.24	érk. Réms, községháza	ind. 6.49	13.49	
7.41	16.00	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	13.29	
7.58	16.20	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	13.00	
Menetjegy:	Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.20				
Ismételtjegy:	P 2.10	P 5.80				

Baja-Felsőszentiván											
5.05	14.05	14.50	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	14.40	19.00	
5.42	14.31	14.42	15.40	17.29	21.08	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	14.11	18.33
6.50	15.39	15.50	16.38	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.28	9.58	14.03	18.20
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy:	Csávolyra P 1.50	Felsőszentivánra P 1.70									
Ismételtjegy:	P 1.80	P 1.80									

Kaloosa-Kiskunhalma-Szeged						
5.05	15.15		ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80	
7.25	16.38		érk. Kiskunhalma, piactér	ind. 7.50	19.00	
8.22			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 17.09		
	17.39		érk. Árpádközpont, Sasatos ker.	ind. 6.51		
9.50	18.28		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	16.50	
Menetjegy:	Kaloosa P 1.80	Kiskunhalma P 3.90	Szegedre P 8.40			
Ismételtjegy:	P 2.80	P 5.70	P 18.40			

Baja-Kaloosa						
5.35	13.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	16.58
5.54	14.08	20.35	Sükösd községháza	7.12	14.59	16.35
6.30	14.44	—	Hajós nagyvendéglő	6.35	14.21	—
6.28	—	—	Fajsz központi vendéglő	—	—	18.01
7.00	15.16	—	érk. Kaloosa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45	15.35.
Kaloosára: menetjegy P 5.20						Menettértjegy P 3.40

Baja-Császártöltés-Kiskörös.						
5.35	13.40		Baja	7.45	16.35	
6.22	14.35		Hajós pinóck	6.18	14.35	
6.30	14.43		Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	—		Kiskörös	—	13.25	
Kiskörösről Prónayfalva indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. óra 14.45 h-kor.						
Prónayfalváról Kisköröszre 7.50 óra 13.30 h-kor.						

**Kerám, egyszerű cement, diszes
 mintás, mozaik, metlachi, csempe**

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
 Műközberkezesztek Piramisok
Heraklit, Biber
 szigetelő lemezek és minden építőanyag
 legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

(égla és cementárnyár, szénagykereskedés
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.